

真正『把自己摆进去』

人民日报评论员

当前,教育实践活动正在顺利开展,取得不少成效。但也有一种“灯下黑”现象值得警惕:一些领导干部把眼睛盯在下属单位身上,把注意力放到基层党员干部头上,只对别人提要求,自己反倒成了局外人,群众批评:“上面有病、下面吃药,领导有病、群众吃药”。

“要以普通党员身份把自己摆进去”。活动一开始,习近平总书记就明确强调,各级领导干部既是活动组织者、推进者、监督者,更是活动参与者。领导干部能不能真正“把自己摆进去”,带头听取意见,带头查找问题,带头开展批评与自我批评,带头进行整改,是这次教育实践活动不走走过场的一个重要标志。如果看起来高度重视,却只限于“部署动员”;讲起来头头是道,动起来却虚晃一枪;只发文不见落实,只表态不见行动,说到底是对中央的要求态度上不够端正,是政治上很不严肃。

为什么不把自己“摆进去”?认识水平是一方面,还有更深层次的问题。反“四风”,触动利益、触动灵魂,需要勇气,更需要底气。有些人不是不明白,而是“揣着明白装糊涂”,或是讳疾忌医,担心被群众揭短,面子难看事小,权威受损事大;或是心虚气短,本来就有些问题,若真把自己摆进去,到时如何收场?试想,如果从一开始就抱着这种小心思、披着这种小算盘,怎么可能做到“认识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析突出问题好一筹”,又如何保证活动不走形式、不走走过场?

要真正把自己摆进去,不仅要解决思想认识问题,也要加强机制保障力度;不仅要发挥内在动力,也要保持外部压力。中宣部等五部门联合发文狠刹奢华晚会之风,山东省委提出“三个摆进去”把矛头对准自己,再到此前中纪委开展纪检监察系统会员卡专项清退活动,都表明了这样一个道理:把自己摆进去,才能把问题找出来;勇于向自己开刀,才能及时为自己治病。

“教者,效也,上为之,下效之”。纵观那些教育实践活动成效明显的地方,都有一个共同特点,就是领导率先垂范:要求别人做到的,自己首先做到;要求别人不做的,自己坚决不做。领导有决心,党员才会有信心;领导做了榜样,党员才会自觉跟上。“把自己摆进去”,这是一种有力的表率,也是一种无声的力量。

(据《人民日报》)

李克强在考察甘肃岷县漳县地震灾区时强调

时刻把高寒地震灾区群众安危冷暖挂在心头 完善科学有序有效应对灾害机制

新华社兰州8月18日电(记者 陈二厚)8月17日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到甘肃岷县漳县地震灾区。这里是高寒阴湿山区,也是集中连片特困地区,当地人冬早,受灾群众安置情况如何,是否做好越冬准备,李克强牵挂于心。

经过9个多小时的辗转行程,李克强到达岷县重灾区梅川镇,又沿着悬崖和易滑坡山体之间的崎岖小道,一路颠簸来到海拔2700多米的永光村。村里房屋几乎全部倒塌,李克强登上废墟,同在清理的武警官兵握手交谈,感谢他们不仅在第一时间抢救生命,还帮助安置群众生活和准备恢复重建。李克强走进一处帐篷,见到在地震中失去亲人的李改花老人,他俯下身子轻声安慰,叮嘱同行的地方同志,一定要照顾好老人的生活。

李克强向围拢来的村民们详细询问这里冬天的最低温度,过冬还有哪些需要。村民反映,现在生活没问题,但天快冷了,棉帐篷和取暖炉子还不够,进出村子的路不方便,重建房子还缺钱。李克强掰着手指头说,你们反映的问题,既有眼下的也有长远的,我都记下了,政府一定会帮助解决。大家既要安心,也要有信心,一只拳头力量有限,我们共同努力,千只手万只手握起来就一定战胜困难。

李克强还看望了安置区的志愿者、防疫人员和银行便民点的工作人员,叮嘱他们把服务受灾群众的工作做得更细更实。他还鼓励村民搞好生产自救。随后,李克强来到县医院,看望地震伤员,祝愿他们早日康复。

考察中,李克强指出,岷州地震发生后,党

中央、国务院高度重视,习近平总书记和其他中央领导同志一直惦念着灾区群众。在甘肃省委、省政府直接指挥下,抢险救灾和群众安置取得明显成效。李克强强调,我国地域辽阔,自然灾害多发频发。要在总结经验的基础上,完善科学有序有效应对灾害的机制。一是坚持以人为本。人是最宝贵的,救灾、安置、重建都要围绕这个中心。二是坚持科学应对。要根据灾情级别实行分级负责。总结多年经验,抢险救援和应急救援工作一般以地方为主,便于就近统一指挥、提高效率,中央给予必要的帮助。灾后过渡安置和恢复重建,中央要根据情况给予必要支持。三是坚持合理把握政策。依法依规,科学制定标准,既有利支持灾区过渡安置和恢复重建,又有效促进群众自救自强,战胜困难。四是坚持因地施策。政

策措施不仅要强调一致性,还要考虑特殊性,这样才能更加符合实际。五是要向全民普及防灾减灾救灾知识,在灾难面前,知识就是力量。

当晚,李克强在岷县召开会议,研究做好过渡安置和恢复重建工作。李克强说,灾区贫困与灾害叠加,要进一步加大支持力度。当务之急是保证群众温暖过冬,8月底前,增加调拨的1万顶棉帐篷要全部到户,9月底前,取暖炉具或补助要全部到户。特别是孩子们上学不能耽误,要安排好临时校舍,保证按时开学。有关部门要抓紧研究相关政策、落实资金,支持灾区开展住房重建维修等恢复重建工作,加大对扶贫开发的支持力度,改善道路、水利等条件,增强灾区自我发展能力。

杨晶、周小川陪同考察。

我国将加快推动社会养老服务体系

新华社呼和浩特8月18日电(记者 贾立君)18日在内蒙古自治区乌兰察布市召开的全国社会养老服务体系建设工作会确定,我国将加快推动社会养老服务体系

建设。最新统计数据显示,目前我国各类养老机构有近4.5万家,养老床位431.3万张,每千名老人拥有养老床位22.24张;18个省份出台了80周岁以上低收入老年人高龄津贴政策,惠及约1600万老

年人;22个省份出台了经济困难老年人养老服务补贴政策,惠及约170万老年人;天津、黑龙江、上海等3个省份在一般养老服务补贴的基础上,建立了失能老年人护理补贴制度。

此次会议深刻剖析社会养老服务体系建设情况时认为,目前我国养老业主要存在城乡区域发展不平衡,养老床位缺口较大、服务供给不足,医疗康复、精神慰藉等专业性服务不足,社会参与

的优惠政策落实到位等问题。

民政部副部长窦玉沛介绍,今后我国社会养老服务体系建设的任务是,加快推动养老服务业发展;进一步贯彻落实“十二五”社会养老服务体系专项规划,大力推动社会养老服务体系

建设;认真贯彻落实养老机构许可和管理办法,提高行业管理水平;加强人才队伍建设,提高养老服务专业化、职业化水平等工作任务。

据介绍,截至去年底,我国60岁以上老年人口已达1.94亿,2020年将达到2.43亿,2025年将突破3亿,带来了更加多层次、多样化的养老服务需求。

生活·服务

吃鱼有助降低关节炎风险

新华社伦敦电(记者 刘石磊)鱼肉中含有多种对人体有益的营养物质。一项最新研究显示,如果长期通过吃鱼摄入名为“欧米伽-3”的多元不饱和脂肪酸,可显著降低患风湿性关节炎的风险。

英国新一期医学杂志《风湿性疾病纪事》刊登论文说,瑞典卡罗琳医学院

研究人员对出生于1914年至1948年的3.2万名女性进行了长期跟踪调查,分析了她们的饮食习惯和健康状况等。结果发现,如果平均每天摄入“欧米伽-3”多元不饱和脂肪酸0.21克以上,罹患风湿性关节炎的风险最多可降低52%。

研究人员说,这种脂肪酸在鱼类尤

其是三文鱼等多脂鱼中的含量很高,每周吃一次这类鱼肉就可摄入足够量的“欧米伽-3”,而每周吃4次鳕鱼、金枪鱼等少脂鱼也能摄取相当数量的此类脂肪酸。不过这一习惯需要长期坚持,坚持10年才能显示出明显降低风湿性关节炎风险的效果。

英国风湿性关节炎学会专家表示,虽然饮食对风湿性关节炎患者的影响各不相同,但一般认为多吃鱼、水果和蔬菜对患者多有益处。此前已有研究显示,“欧米伽-3”有助于消除炎症,可改善风湿性关节炎症状。

信阳水利技校奥鹏成教专本科 火热招生中... 东北师范大学、吉林大学、中国地质大学(北京)专业齐全,通过率90%...

遗失声明 兹有高伟所有的房屋坐落于浉河区行政路三和住宅...

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888

